
令和4年度学校評価に係る生徒用アンケート
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問20 自分は全くだめな人間だと思うことがある。 問20

７　自尊感情

問17 少なくとも人並みには、価値のある人間である。 問17

問18 自分には、自慢できるところがあまりない。 問18

問19 だいたいにおいて、自分に満足している。 問19

６　学習環境

問14 本校は、校内の緑化や修繕など、環境の整備は行き届いている。 問14

問15 本校は、校内の清掃が行き届き、きれいな学校である。 問15

問16 学校に登校し、過ごすことが楽しいと感じている。 問16

５　特別活動

問11 本校は学校行事や生徒会活動が活発で、生徒は楽しく学校生活を送れている。 問11

問12 本校の生徒は、ホームルームで自分の意見を発表する人が多い。 問12

問13 本校の生徒は、地域のイベントやボランティア活動によく参加している。 問13

４　生徒指導

問9 本校の生徒指導は、生徒の服装容疑や勤怠指導に積極的に取り組んでいる。 問9

問10 本校は、いじめや暴力、命の大切さや社会のルールについて、よく取り上げて指導している。問10

３　進路指導

問7 本校の生徒は、一人ひとりの良さを伸ばすような進路指導の充実に積極的に取り組んでいる。問7

問8 本校は、進学、就職など進路に関する情報を十分に提供している。 問8

２　学習活動

問4 本校の生徒は、授業に積極的に取り組み、充実していると感じている。 問4

問5 本校の生徒は、授業で出される課題や宿題によく取り組んでいる。 問5

問6 本校の生徒は、色々な資格や検定の合格に向けて、積極的に取り組んでいる。 問6

　　　Ａ よくあてはまる　Ｂ ややあてはまる
Ｃあまりあてはまらない　Ｄまったくあてはまらない

１　教科指導

問1 先生方は、熱を持って授業に取り組んでいる。 問1

問2 先生方は、「分かる授業」にするために工夫している。 問2

問3 先生方は、分からないことや理解が不十分なことに関して、よく指導を行っている。 問3

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04 R03 R04

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20

生徒用評価 昨年度との比較
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